

КЛАССНЫЕ ВЕСТИ

Школьная газета МКОУ «Кировская СШ имени А.
Москвичёва»



*В нашей стране народов много,
Мы все — один большой народ!
У нас, у всех — одна дорога,
И к дружбе нас одна ведет!*

*Мы за одно и мы едины,
Мы прославляем мир и лад,
Мы вместе, мы непобедимы,
И нет для нас пути назад!*

Сегодня в номере

Районный конкурс «Подросток и закон»	2
Спортивная жизнь	3
Районная акция «Наши семейные книги памяти»	4
День матери	5
День волонтера	6

Районный конкурс «Подросток и закон»

 Поздравляем наших ребят!

2 ноября в Светлоярском доме творчества проводился районный конкурс "Подросток и закон" для учащихся 7-х классов.

Наши ребята, под руководством социального педагога Ягодиной М. П., заняли второе место, проявив свои творческие способности в разных номинациях. Ребята показали хорошее знание законов, отвечая на вопросы викторины и разгадывая кроссворды.



Спортивная жизнь

♟ Сегодня в Светлоярском ФОКе проходит «Первенство Светлоярского муниципального района среди школьников 2-6 классов Чудо-шашки».

♟ На мероприятие присутствует и.о. начальника отдела образования опеки и попечительства Светлоярского муниципального района Г.Н. Бунина.

♟ Стоит отметить - на соревнованиях присутствуют все школы района, что говорит о большой популярности игры в шашки.

♟ Желаем всем участникам хорошего настроения и достойной игры.

Из 12 школ - 6 место.

Бурькина Валерия - 5Б

Александрова Альбина - 5А

Васюков Иван - 6А

Матвеев Багдан - 6Б



Районная акция «Наши семейные книги памяти»

14 ноября на базе МКОУ "Светлоярская СШ 2 им. Ф. Ф. Плужникова" состоялась районная акция "Наши семейные книги памяти", в которой приняли участие все школы района.

От нашей школы участники (Барельская Софья, Яковлева Анастасия и Чередниченко Михаил) представили историю жизни и подвига своих родственников в годы Великой Отечественной войны.

Почетными гостями акции стали председатель совета ветеранов войны, вооруженных сил и правоохранительных органов Л. И. Звездилина, председатель совета ветеранов Светлоярского городского поселения Д.А. Марченко и и.о. начальника отдела образования, опеки и попечительства администрации района Г. Н. Бунина.



День матери

24 ноября, в преддверии Дня матери, в нашей школе прошел праздничный концерт, посвященный этому замечательному событию.

В концерте приняли участие не только учащиеся, но и учителя и даже родители.

Участники концерта читали стихи, пели песни, танцевали, разыгрывали сценки, и все это посвящалось любимым мамам.



День волонтёра

📌 Ежегодно 5 декабря в России отмечается День добровольца (волонтёра). 🧡

Вот и сегодня, в преддверии этого дня, в нашей школе было проведено познавательное мероприятие-открытый урок "День волонтёра".

Вожатая и советник подготовили для учащихся беседу и викторину. Ещё все вместе мы посмотрели видеоролик " Мы будем" и порассуждали о теме данного ролика. 🧐 😊

👉 Как оказалось, почти все ребята готовы помочь своему другу в такой непростой ситуации, как у героя.

А ещё многие уже проявляли себя как волонтёры. Кто-то помогал животным, кто-то пенсионеру, другу.

После мероприятия наши ряды волонтёров пополнились. Теперь нас +9 🧡.

☀️ Спешите делать добрые дела! ☀️

